



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 鹿勇)

1月29日上午,蓝天苑居委会在社区活动室召开年度工作总结暨表彰大会,认真总结2015年度社区工作取得的优异成绩。会议邀请了黄金等5家物业服务公司,青岛银行、姚家派出所燕山、荆山警务区、时间盒子艺术培训中心、浆水泉热力公司蓝天航空苑站、齐鲁晚报《新姚家》编辑部、社区党员代表、优秀居民代表。

2015年,蓝天苑社区居委会在姚家街道办事处的领导和全体党员干部及群众的共同努力下,求真务实、开拓创新、扎实工作,为促进社区和谐稳定发展作出了突出贡献,取得了一定成绩。

这些成绩的取得离不开上级领导的关心及社区居民的大力支持。会上社区党支部书记、主任于召同志就2015年度工作进行总结汇报;于主任为暖冬行动受助对象发放慰问金;对最具社区责任感单位、优秀党员、优



秀居民代表、优秀社区工作者、优秀社团负责人共计40多人予以表彰奖励。

会上,社区工作人员集体向参会人员拜年,向广大居民致以节日的问候!

名士豪庭社区举行2016新春联欢会

鼓乐齐鸣共欢唱 奏响幸福新乐章

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 张娜)

锣鼓震震,威风凛凛,伴随着名士豪庭腰鼓队的《威风腰鼓》,2016年名士豪庭社区春晚开始了!

1月28日下午,为丰富社区居民文化生活需求,营造团结奋进、文明和谐、喜庆祥和的氛围,名士豪庭社区举办了“2016年翰墨艺缘情新春联欢会”。本次联欢邀请到姚家街道办事处副主任范彬,社会事务科科长韩惠斌,社区居委会成员、社区党员代表及居民代表等参加。

晚会涵盖了京剧、舞蹈、合唱、乐器、三句半、太极、模特等节目,内容丰富,精彩纷呈。唱腔绕梁的吕剧表演,婀娜多姿的舞蹈,欢庆锣鼓的三句半,优美婉转的独唱,气势磅礴的合唱……精彩节目轮番登场,让居民目不暇接,台下不时爆发出热烈的掌声与喝彩声。

社区“春晚”的举办,让普通百姓登台亮相当“主角”,过足了明星瘾,唱出了居民的幸福生活情,也展示了社区时尚文明新风尚,进一步丰富了社区文化内涵。



名士豪庭二居举行金融安全讲座

防患于未然,确保居民幸福过大年

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕)

1月21日下午,由名士豪庭第二社区居委会、民生银行联合举办

金融便民大讲堂茶话联欢会。新春联欢的同时,民生银行理财经理寓教于乐,深入浅出地讲解了金融安全相关知识,给名士豪庭的居民上了一堂生动的金融安全课。

放在身边的信用卡,既没丢失,又没泄密,交易密

码,却被异常消费盗刷。其中究竟有何玄机,又该如何预防呢?理财经理告诉大家,信用卡背面签名栏末尾处印着几个数字,以斜体字显示的前四位是卡号,后三位是验证码。后三码主要用来进行网上支付、购物、转账等业务。一旦他人得到卡号、有效期及后三码,无需输入消费密码,就可实现网络交易。持卡人不要将卡随意交给别人使用、查看,以免信息被不法分子记录后,进行离线交易。

陌生人要求汇款千万别信。另外,最近“银行催缴年费”的诈骗短信开始盛行,短信最后还会附上一个400开头的电话号码,号称是银行的联系电话。如果拨打这个号码询问,骗子会诱导

用户汇手续费,实施诈骗。专家提醒居民,收到此类短信时,要第一时间拨打银行官方客服电话进行确认,而不要轻易拨打短信中的电话。

此外,最近投资公司跑路的很多,不少居民蒙受了巨大的经济损失,辛苦攒的钱都被骗了去。结合当前的时事,理财专家再次给在场居民敲响警钟。“那些号称十几个点利息的投资方式,基本都不可靠,风险很大。银行虽然利率相对低,但是稳健保险。”银行专家表示。

本次民生银行的理财专家带来了一堂精彩的金融安全讲座,受到社区居民的热烈欢迎,同时也为社区居民送上贴心的春节礼物,让居民温馨过节。

平安苑社区
区残联来调研

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 袁铭)

1月19日下午,区残联副理事长高振华一行在姚家街道社事科主任韩惠斌陪同下,深入平安苑社区调研残疾人工作。

高振华察看了社会化服务工作站及残疾人康复室等设施的使用情况,认真听取了社区汇报并给予肯定的同时,同时提出了建议和希望。

齐立平表示,在今后的工作中将结合社区现有的资源优势,提升残疾人的文化生活和物质生活,促进社区整体更加和谐幸福。



平安苑社区流动人口生育关怀安康保险

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 时孝琴)

近日,在姚家街道办事处的计生办支持下,友谊苑社区居委会计生工作人员展开了走访、摸底的形式进入流动人口家中,专门针对生活困难、从事高危职业工作的家庭送去了“关怀安康保险”。

解放东路社区
剪纸班学员参观剪纸展

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 周爱珍)

1月15日上午,解放东路社区剪纸班成员来到济南市非物质文化遗产传承人栾月英的剪纸艺术展进行参观、学习。

此次参观学习活动中,89岁的高龄的栾月英详细讲解剪纸的要点,唤起了社区剪纸班成员对民间剪纸艺术的热爱,提高了剪纸班成员的自身文化素养,更让剪纸班成员体会到中华民族传统文化的博大精深。

壹家年货大集开集啦

本报讯(记者 孙业文)

壹家年货大集开集啦,从粮油米面、蔬菜干果,到特色小吃、肉食海鲜……各种年味十足的商品应有尽有!壹家本着让利的原则,所有年货都是厂家直供,保证低价,保证质量,物美价廉,原汁原味!

壹家现向居民推荐几款有特色的年货:老岚胶东大饽饽、山沟沟一级压榨花生油、章丘鲍芹、章丘大葱、长岛金钩海米等。

以上商品皆可以通过壹家APP(壹品特供)下单(免费送货到家),也可直接到壹家名士豪庭店就近购买,名士豪庭及周边居民专享咨询电话18953102765(王老师)。

